

# 居家周刊 Home

◎南京最权威的家居杂志

一套家具让一家人都失眠?  
>>>B33  
小供暖商为抢单牛皮吹破天  
>>>B39

## 3·15 快报诚信家装展欢迎您

编辑部外传

### 家装百宝书

“林sir,能把你的装修清单借我看看吗?”“小F,你有什么装修经验,教训能跟我分享的啊?”新房还没拿到,小记我已经开始未雨绸缪地忙起装修准备工作了。找设计师量房,去宜家“偷”创意,到红星、月星看家具,逛金陵、金盛比价格,装修公司大大小小的活动更是少不了我的身影……

不得不承认,虽然小记已在装修行业“混”了几年时间,真轮到自己装修时,还是有些手足无措。生怕自己一个不留神,就会跌进某些无良家装公司精心设计的陷阱里;又怕被那位设计师的花言巧语所蒙蔽,被狠狠“宰”了还兴高采烈地帮人家数钱;还怕因为挑选公司不谨慎,基础工程做不好,好好的房子一会儿墙裂了,一会儿砖掉了,一会儿有害气体超标了……

装修恐惧症,正如即将步入新婚殿堂的帅哥靓妹们对婚姻既憧憬又恐

惧,准备装修的小记也跟装修大军中的其他每一位一样,对装修有着数不尽的纠结与彷徨。没法子,前路再艰辛,也还是得硬着头皮往前冲。

想起前两年在网上颇为走红的家装红宝书《唐亮制造》,这部纯经验的装修日记早在两年前就在焦点装修论坛中拥有高达280余万次的点击率,并且每天还在以上千余次的点击递增。当时,还在为“死抗着”为何拥有如此多的粉丝而不解,如今,我恨不得再有十个、一百个“死抗着”能把他们的装修遭遇写出来,供准备装修的人参考。此言一出,得到编辑部众兄弟姐妹的一致赞成,小记、小编们都蠢蠢欲动,要将自己的装修心得写出来晒晒。

于是乎,一部专门针对南京家装业主的《家装百宝书》开始酝酿了。想多占便宜,少走弯路的装修同仁们,敬请期待!

快报记者 王燕



### 投诉维权 墙壁开裂很普遍

在近日接到的读者投诉中,记者发现,有关墙壁开裂的投诉最为普遍。家住江宁区岔路口的张先生打电话到《居家》编辑部反映说,他两年前装修的房子,如今墙体大面积开裂,不知该如何解决。另有一位家住墨香山庄的张女士也说,她家的房屋墙体出现了开裂现象,向家装公司反映了,但公司不愿意维修。日前,记者已向相关人士了解了情况,并将跟随江苏省消协装饰监督站站长龚庭喜一同到现场了解情况,以便帮业主协调解决。

以“诚信、品牌”为主题,“快报家装俱乐部3·15在行动”吸引了众多有装修需求的家装业主和家装行业业内人士的关注。活动启动三天来,已经有近十位读者向快报《居家》编辑部爆料,倾诉其遭遇的家装难题;又有数十位读者报名加入了快报家装俱乐部,成为我们的会员;还有十余家家装企业报名,希望加入即将于3月14日、15日在长江路文化艺术中心举办的诚信品牌家装展。

此外,消费者对于装修环保话题也更为关注。有读者反映其家中已经使用了两年多的家具仍有明显异味,快报记者已与江苏省理化测试中心、南京亿谱环境服务有限公司联系,将帮其免费进行空气质量检测。

### 质量跟踪 专家组即日出动

快报家装俱乐部为会员提供的免费质量跟踪服务也吸引了不少人报名。会员编号0963的业主黄先生是去年通过俱乐部找星艺装饰装修的,目前工程已经进行到油漆阶段,即将完工。黄先生表示,希望专家能帮他家验收一下油漆和隐蔽工程,并进行竣工验收。由记者、业内专家组成的专家组也将于近日出动,为黄先生验收。

会员顾先生房屋还没装修,他希望专家能在3·15来临之前为他审核一下报价单。顾先生在报名时说:“我报名的时候,都没当真,以为

你们就是说说而已,没想到当初承诺的这些免费服务和附加服务真的能兑现。”

对此,快报家装俱乐部相关负责人表示,之所以成立家装俱乐部就是为了依托媒体平台为消费者办更多实事。“我们仍将继续接受会员的主动报名,也会主动从已经招收的会员中随机抽取一部分会员提供质量把关服务。具体的验收项目将视每家的施工状况而定,包括木工验收、隐蔽工程验收、油漆工程验收、竣工验收、环保检测等。”

### 诚信展会 企业报名很踊跃

周二,快报《居家》周刊发出将举办“2009年南京诚信品牌家装展”的消息后,不少家装企业与展会组委会联系。“招展函刚刚发出,仍在征求意见阶段,报名就满了,还有不少企业因为找不到位置而发愁。”展会组委会相关负责人告诉记者。除了2008

南京家居总评榜上榜企业中的一些佼佼者外,一些高端设计师工作室也想参展。“如今我们正在综合考察各报名企业资质,以求所有参展企业都是诚信中的诚信,品牌中的品牌,让消费者更加放心地装修。有装修需求的业主,可以打快报读者服务热线96060报名,我们将盛情邀请你参加3月14日、3月15日的诚信品牌家装展。”

快报记者 王燕



特别提醒

快报家装俱乐部  
3·15 在行动  
咨询投诉热线:  
84783628、84783564  
报名热线: 96060

**龙瑞装饰**  
LONGRUI DECORATION  
中国十大著名装饰企业

# 整体家装。 钻石服务

龙瑞设计研发中心是由国内知名设计师以及数十名中国建筑学会会员组成的精英设计团队。尖端的设计团队,配备精湛的施工团队和专业的软饰配置设计团队,在颠覆常规的逻辑思维的基础上,结合空间的实用性与功能性,倡导整体家装设计理念,以大胆而激进的逆向思维和带有先锋元素且不拘一格的创意思想,尽心尽力为每一位追求高品质生活的人士打造完美且个性十足、至尊品质的居家空间。

# 权威设计 精细施工 软饰配置

双休日样板房参观直通车 本周六:上午9点 新街口公司 预约电话: 84218666  
本周日:上午9点 山西路公司 预约电话: 83323355

山西路公司: 军人俱乐部内长三角书市5楼 | 服务热线: 83323355 83325533 | HTTP://WWW.LONGRUI.NET  
新街口公司: 石鼓路107号华威大厦5楼 | 服务热线: 84218666 84219666 | HTTP://WWW.LONGRUI.NET

「快报家装俱乐部3·15在行动」系列报道之二